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In Matthäus 1,1-17 wird ein Stammbaum von Jesus aufgezählt: von Josef  bis David u. weiter  bis Abraham.
Ebenso in Lukas 3,23-34:  von Josef  bis David über  Abraham bis Adam.
Matthäus:  Jesus --- Schealtiel --- Salomo ---- David  ---- Abraham
     Lukas:  Jesus --- Schealtiel --- Nathan  ---- David  ---- Abraham  --- Noah --- Adam
Es stimmt die Anzahl der Glieder (Anzahl der Zeugungen in direkter Abstammungslinie) 
zwischen Josef und David  sowie zwischen  David und Abraham nicht überein.
Matth: 27 + 13 =  40    Lk: 42 + 14  = 56     Dies ist eine Abweichung von  16 Glieder !
Bei Lukas: von Abraham bis Adam 20 Glieder. Dies ergibt  (56+20) =  76 Glieder
Rechnet man nun den Zeitraum von Jesus (im Jahre Null) bis Adam: 76 mal 30 =  2280  Jahre 
(von Generation zu Generation muss man pro Glied nur 30 Jahre rechnen - sagt das Lexikon)
Die Zeitspalte bis Adam zählt nach den Angaben von Lukas und ignoriert den Mythos, das die 
ältesten Vorfahren über 200 Jahre alt wurden ( weil dies biologisch unmöglich ist: maximal 120 Jahre). 
Ausserdem: Wechseljahre der Frauen bei maximal 50 Jahre)

Berücksichtigung vom mythologischen Alter der Väter zum Zeitpunkt der Geburt ihrer Söhne:
1620 + (Jakob -- Noah) + (Noah -- Adam) = 1620 + 1050 + 1056 = 3726
 Zeitpunkt Geburt von Noah: 1620 + 1050 = 2670 v.Chr.
 Zeitpunkt Geburt von Adam : 2670 + 1056 = 3726 v.Chr.      

Der  Stammbaum macht nur dann Sinn, wenn Jesus der biologische Sohn von Josef ist. (St.baum bei Matth)
Wenn Jesus nur der biologische Sohn von Maria ist, 
dann muß  man den Stammbaum von Maria aufschreiben. (St.baum bei Lukas)
Also den Vater von Maria und dessen Vater und dessen Vater usw.
Joachim und Anna sind die Eltern von Maria ( Elis = Eli = Eliakim -->Jojakim/Joachim)
(Quelle: wikipedia oder Apokryphen: Jakobusevangelium (Protevangelium)
Lukas hat anscheinend nicht gewusst, das Elis der Vater von Maria ist,
denn er schreibt (Lukas 3,23) "...Sohn Josefs, der war ein Sohn Elis..."
(Das Lukas Evangelium wurde ca. 70 n.Chr. niedergeschrieben)
(Das Matthäus Evangelium wurde ca. 100 n.Chr. niedergeschrieben)

Jahr Lukas Bemerkung Matthäus Bemerkung
0 Jesus   = = Jesus ! = Immanuel
-30 Josef Josef u. Maria Matth. 1,23
-60 Elis (Vater von Maria)   Jakob (Vater von Josef)
-90 Mattat   Mattan
-120 Levi  Eleasar
-150 Melchi  Eliud
-180 Jannai Achim
-210 Josef Zadok
-240 Mattitja Z
-270 Amos Z
-300 Nahum Z

Hesli Z
Naggai Z
Mahat Z
Mattitja Z
Schimi Z



Josech Zadok
Jodas Asor
Johanans Eljakim
Resas         Fehler Abihud Fehler: (1.Chr.3,19)

-600 Serubbabel = = = = = Serubbabel
fehlt fehlt Pedaja (1.Chr.3,18 )

-630 Schealtiel = = = = = Schealtiel (1.Chr.3,17 )
Nevi Fehler: fehlt Jechanja(1.Chr.3, 16)
Melchi Jojachin Jojakim(1.Chr.3,15 )
Addi Josia (1.Chr.3,14 )
Kosam Amon (1.Chr.3,14 )
Elmadam Manusse (1.Chr.3,13 )
Ers Hiskia (1.Chr.3,13 )
Joschua Ahas (1.Chr.3,13 )
Elieser Jotan Jotam(1.Chr.3, 12)

-900 Jorim Usija Asarja(1.Chr.3, 12)
Muttat fehlt Amazja(1.Chr.3, 12)
Levi fehlt Joasch(1.Chr.3,11 )

-990 Simeon fehlt Ahaja(1.Chr.3, 11)
-1020 Judas     Fehler: Usija ist nicht Sohn 

von Joram
Ahaja ist Sohn
von Joram

-1050 Josef
-1080 Jonam    Joram (1.Chr.3, 11)

Eljakim Joschafat (1.Chr.3, 10)
Melea Asa (1.Chr.3, 10)
Menna Abija (1.Chr.3, 10)

-1200 Mattata Rehabeam (1.Chr.3, 10)
-1230 Nathan (ist Bruder von Salomo)

(2.Sam.5,14)  (1.Chr 3,5)
Salomo Salomo ist Sohn von

Batseba: 2.Sam.12,24
-1260 David und Batseba (1.Chr 2,15 )       David und 

Frau von Uria
(Batseba)

Frau v.Uria wurde 
nach d.Tod v.Uria
die Frau v.David

-1290 Isai                   (1.Chr 2,12 )     = = Isai
-1320 Obed              (1.Chr 2,12 )      = = Obed
-1350 Boa                 (1.Chr 2,11 )      = = Boas
-1380 Salmon           (1.Chr 2,11 )      = = Salmon
-1410 Nachschon      (1.Chr 2,10 )      = =   Nachschon
-1440 Amminadab      (1.Chr 2,10)      = = Amminadab (1.Chr 2,10)
-1470 Admin: Fehler  (1.Chr 2,10)

Amminadab ist Sohn von Ram
-1500 Arnis: Fehler  (1.Chr 2,9)

Ram ist Sohn Hezron
     Ram (1.Chr 2,9)

-1530 Hezron   (1.Chr 2,5)      = = Hezron
-1560 Perez    (1.Chr 2,4)      = = Perez
-1590 Juda     (1.Mo 29,35)      = = Juda u. Tamar
-1620 Jakob (1.Mo 25,26) (Israel)      = =   Jakob
-1650 Isaak (1.Chr 1,34) (1.Mo 21,3)      = = Isaak
-1680 Abraham = Abram (1.Chr 1,27)      = = Abraham
-1680 Abram           (1.Mo 11, 26)

Terach           (1.Mo 11, 24)
Nahor            (1.Mo 11, 22)
Serug             (1.Mo 11, 20)

-1800 Regus            (1.Mo 11,16 )



Peleg              (1.Mo 10, 25)
Eber               (1.Mo 10, 24)

-1890 Schelach          (1.Mo 10,24 )
Kenan Fehler Schelach ist Sohn
Arpachschad     (1.Mo 10, 22) von Arpachschad
Sem  (1.Mo9,18)  (1.Mo 5,32 )

-2010 Noah                    (1.Mo 5, 28)
Lamech                (1.Mo 5, 25)
Metuschelach      (1.Mo 5,21 )

-2100 Henoch                (1.Mo 5,18 )
Jered                    (1.Mo 5, 15)
Mahalalel             (1.Mo 5, 12)
Kenan                  (1.Mo 5,9 )
Enosch                 (1.Mo 5,6 )
Set                       (1.Mo 5,3 )

-2280 Adam                  (1.Mose 5,1)
                           1.Chroniker 1,1

-3400 Entstehung Stadt Uruk
-3761 Adam und Eva         ( nach  jüdischer   Zeitrechnung )
-7400 Entstehung Stadt Catalhöyük
-9000 Entstehung Stadt Jericho
-9000 Tempel Göbekli Tepe Quelle: GEO 1/2008

erste farbige Menschen
 (braun, rot, gelb, weiß)

erste Menschen (Neger in Afrika)

gemeinsame Vorfahren von 
Menschen und Affen

gemeinsame Vorfahren von 
Menschen/Affen und 
Ratten/Kaninchen

Säugetiere

(Vögel)
Landtiere, Amphibien, Reptilien
Wassertiere, Fische
Kleinstlebewesen
Einzeller , Mehrzeller, Pflanzen
Sonne , Erde , Wasser
Universum
Energie

Die gesamte Summe aller Energien im Weltall/Kosmos ist konstant und ist ohne Anfang und ohne Ende.
E = m * c * c            m = E / (c * c)



Mythologisches Alter der Väter zum Zeitpunkt der Geburt ihrer Söhne:
Quelle: Lutherbibel in der revidierten Fassung von 1984

Name(Vater) Alter Textstelle Bemerkung Name(Vater) Alter Textstelle Bemerkung

Jakob 60 1.Mo25,26 Lamech 182 1.Mo5,28
Abram 100 1.Mo21,5 Metuschelach 187 1.Mo5,25
Terach 70 1.Mo11,26 Henoch 65 1.Mo5,21
Nahor 29 1.Mo11,24 Jered 162 1.Mo5,18
Serug 30 1.Mo11,22 Mahalalel 65 1.Mo5,15
Regu 32 1.Mo11,20 Kenan 70 1.Mo5,12
Peleg 30 1.Mo11,18 Enosch 90 1.Mo5,9
Eber 34 1.Mo11,16 Set 105 1.Mo5,6
Schelach 30 1.Mo11,14 Adam 130 1.Mo5,3 ohne Bauchnabel

Arpachschad 35 1.Mo11,12
Sem 100 1.Mo11,10
Noah 500 1.Mo5,28

Summe 1050 Summe 1056

Schöpfungsmythos 1.Mose 1 : Die 6 Schöpfungstage: ( ca. 4000 v.Chr.)
1 Himmel ,Erde , Wasser, Licht

(Sonne,Mond,Sterne erst am 4.Tag)
Fehler Diesseitiges Licht kann nur durch 

Feuer/Sonne/Sterne/Strom leuchten
2 Feste zwischen den Wassern
3 Gräser, Kräuter, Bäume Fehler Pflanzen können ohne Sonne nicht existieren
4 Sonne, Mond, Sterne
5 Wassertiere, Fische, Vögel
6 Landtiere, Menschen

Ergebnisse der Recherche:

a. Die Widersprüche zwischen dem Stammbaum von Matthäus und Lukas
lassen sich nicht mehr aufklären

b. Der biblische Zeitpunkt von David (1260 v.Chr.)
stimmt mit dem  historischen Zeitfenster von David in etwa überein.

c. Der biblische Zeitpunkt von Abraham (1680 v.Chr.)
stimmt mit dem  historischen Zeitfenster von Abraham  in etwa überein.

d. Der biblische Zeitpunkt von Noah (2690 v.Chr.)
stimmt mit dem Zeitrahmen einer historischen weltweiten Katastrophe  nicht überein.
Ob es eine örtliche Wasserüberschwemmung am Wohnort Noahs gab, muss noch geklärt werden.

e. Der biblische Zeitpunkt von Adam (3726 v.Chr.)
stimmt nicht mit dem historischen  Zeitrahmen der ersten Menschen überein.
Historisch belegt durch Funde ist, das  die Menschheit  wesentlich älter als fünftausend Jahre ist.
Adam ist also nur der älteste in der Bibel aufgezählte Vorfahre von Jesus.


